
kandidacijsko željo in prošnjo nosilcu 
državne kandidatne liste, ali pa od nje
ga opolnomočenemu volilnemu odboru. 
Še nikdar ni bilo ob nobenih parlamen
tarnih volitvah toliko ljudi s kandida
cijskimi »sposobnostmi« kot sedaj. 

To je pojav, ki ni ne pravilen ne so
liden. Sam minister dr. Kojič je moral 
zavrniti »nesolidne kandidate« in »na
čine političnih licitacij«. Najbolj učin
kovita zavrnitev pa bi bila naslednja: 
zmanjšajo naj se poslanske dijete (pla
če) za polovico, n bo odpadla polovica 
kandidatov; ako pa se poslanske plače 
zmanjšajo za dve tretjini, pa bosta od
padli dve tretjini kandidatov. In utihnil 
bo sejmski hrup nesolidnih kandidatov 
in prenehale bodo politične licitacije. 

* 

Pariz spominu tajnega kralja Alek
sandra. Dne 21. marca je izročil pred
sednik občine Pariz jugoslovanskemu 
poslaniku dr. Spalajkoviču zlato kolaj
no pariškega mesta, katero so namera
vali izročiti blagopokojnemu kralju 
Aleksandru I. lani dne 10. oktobra in 
katero so sedaj poklonili po našem po
slaniku kraljicimateri. Ob tej priliki se 
je vršila na pariški občini prisrčna slo
vesnost. 

Uredba o javnih delih. Ministrski svet 
je odobril dne 21. marca uredbo o jav
nih delih, ki predvideva, kar je važno 
za Slovenijo, da se prične takoj z grad
njo železniške proge Št. Janž — Sevni
ca, ki se bo pozneje podaljšala na Novo 
mesto — Stražo — Delnice. Predvideno 
je po tej uredbi, da se prične takoj tudi 
z gradnjo betonske ceste Ljubljana — 
Kranj in Maribor — Št. Irj — državna 
meja. 

Prosvetni minister Čirič je govorD 
po radiju dne 23. marca o našem šolst
vu, ki je življenska potreba. Precejšen 
del govora je posvetil osnovnemu ter 
srednjemu šolstvu, položaju učiteljstva 
ter profesorjev. Toplo je priporočal 
prosvetno delo izven šole. 

Iz govora ministra za telesno vzgojo 
dr. Auerja. Minister za telesno vzgojo 
dr. L. Auer je imel dne 21. marca po ra
diju govor, v katerem je posebno pod
črtal, naj postane čuvar Jugoslavije 
mlado pokolenje z vsemi potrebnimi te
lesnimi možnostmi ter potrebami. Go
voril je dalje o vzgojnem pomenu špor
ta, o nalogah države glede telesne vzgo
je, o sokolstvu ter o gasilstvu. Zaključil 
je svoj govor z naznanilom, da je bil te 
dni izdelan zakon o športu in poslan 
vsem merodajnim športnim organizaci
jam v presojo. 

Q^^Vm>vv 
V NAŠI DRŽAVI. 

S kaiEtiiflacifskcga pozo
rišča. 

Na kandidacijskem pozorišču vlada 
veliko nesorazmerje med kandidacijski
mi ponudbami in kandidatskimi potre
bami. Je kakor na blagovnem tržišču, 
kjer je vsled nadprodukcije blaga mno
go preveč ponudb in mnogo premalo za
htev. Da je ta primera umestna, potrju
je govor g. ministra pravde dr. KojiČa
ki ga je imel 17. marca v Kragujevcu in 
kije v njem ostro obsodil »sejmski hrup 

posameznih nesolidnih kandidatov in 
načine političnih licitacij.« 

Minister izjavlja, da nastopajo s sejm
skim hrupom nesolidni kandidati ter 
da se vršijo politične licitacije. Kako se 
je to vršilo in se vrši v naši ožji domo
vini, smo doznali iz časnikov, pa tudi 
iz poročil, ki jih prejemamo iz raznih 
krajev naše domovine. Ljudstvo, ki ima 
pravico, da voli poslance, bi tudi mora
lo imeti možnost, da določi kandidate. 
Ta možnost se mu ne daje. 

Na srezkih kandidacijskih zborova
njih nastopajo nepoklicane skupine in 
skupinice ter predlagajo kandidate. 

Tako »predloženi« kandidati se po
tem razvrstijo v vzporedne vrste, ki se 
še pomnožujejo z imeni takšnih kandi
datov, ki niti ne poskušajo svoje sreče 
na srezkih kandidacijskih sestankih, 
marveč kratkomalo sporočijo svojo 



V DRUGIH DRŽAVAH. 
Posvet treh velesil v Parmi. Dne 23. 

marca se je vršil v Parizu posvet za
stopnikov treh velesil: Anglije, Fran
cije in Italije v cčigied položaju, ki je 

nastal vsled uvedbe splošne vojaške 
dolžnosti v Nemčiji. Sklenjeno je bilo 
med drugim, da bode obiskal angleški 
zunanji minister za Berlinom še tudi 
Moskvo, Varšavo in Prago. Po teh se
stankih se bo vršila konferenca zgoraj 
omenjenih treh velesil dne 11. aprila v 
Stresi. 

Italija je mobilizirala celotni letnik 
1911 radi dogodkov v vzhodni Afriki ali 
v Abesiniji. 

Povzročitelj in vodja zadeje grške re
volucije Venizelos se je pripeljal dne 19. 
marca na italijanskem parniku »Rex« s 
svojo ženo in 118 grškimi begunci vNea
pelj, odkoder se bo preselil v Pariz. Med 
begunci je več bivših ministrov, sena
torjev, mornariških častnikov ter žena 
poveljnika upor e grške mornarice. 


